
Strickanleitung 44_39

Gestreifter Cardigan
Größe 36-38, 40-42 und 44-46. Die Angaben für Größe 40-42 
stehen in Klammern (), für Größe 44-46 in Doppelklammern (()).
Ist nur eine Angabe vorhanden, gilt diese für alle 3 Größen. 
Jackenlänge ca. 74 cm.
Zur besseren Übersicht empfehlen wir, die Anleitung zuerst 
sorgfältig zu lesen und die gewünschte Größe entsprechend 
zu kennzeichnen.

Material: LINIE 317 PATCH Fb. 08 (grau anthrazit gestreift) 
500 (600) ((600)) g, LINIE 386 CERVO Fb. 09 (grau) 100 (150) 
((150)) g und LINIE 344 STARLIGHT Fb. 05 (transparent) 25 g, 
Stricknadeln und eine Häkelnadel Nr. 5    

Rippenmuster: 1 M rechts, 1 M links im Wechsel.
Grundmuster: Glatt rechts = Hin-R rechte M und Rück-R linke M. 
Streifenfolge: * 12 R PATCH, 4 R CERVO + STARLIGHT, 8 R
PATCH, 2 R CERVO + STARLIGHT, ab * diese 26 R stets 
wiederholen. 

Maschenprobe: 
15 M und 22 R = 10 x 10 cm

ANLEITUNG
Rückenteil: 77 (85) ((93)) M in PATCH anschlagen und 3 cm
Rippenmuster stricken, dann im Grundmuster und der 
Streifenfolge gerade hochstricken. Für die Armausschnitte nach 
49 (47) ((45)) cm Grundmuster beidseitig 1x 5 (6) ((7)) M abketten. 
Nach 71 cm Grundmuster alle 67 (73) ((79)) M abketten.

Linkes Vorderteil: 29 (33) ((37)) M in PATCH anschlagen und 
stricken wie beim Rückenteil beschrieben. Den Armausschnitt 
am rechten Rand arbeiten und nach 71 cm Grundmuster die 24 
(27) ((30)) Schulter-M abketten.
Das rechte Vorderteil gegengleich arbeiten.

Ärmel: 35 (37) ((39)) M in PATCH anschlagen und stricken wie 
beim Rückenteil beschrieben. Für die Ärmelschräge nach 10 cm 
Grundmuster beidseitig 1 M zunehmen = 37 (39) ((41)) M, dann 
in jeder 6. R 9x 1 M (in jeder 6. R 6x 1 M, in jeder 4. R 5x 1 M) 
((in jeder 6. R 3x 1 M, in jeder 4. R 10x 1 M)) zunehmen = 55 (61) 
((67)) M. Für die Armkugel nach 41 (40) ((39)) cm Grundmuster 
beidseitig 1x 5 (6) ((7)) M abketten, in jeder 2. R 3x 1 M, in jeder 
4. R 3x 1 M, in jeder 2. R 5x (6x) ((7x)) 1 M, 3x 2 M und die 
restlichen 11 (13) ((15)) M abketten.
  
Fertigstellung: Die Schulternähte schließen. Für die 
Jackenblende in PATCH die senkrechten Kanten und den 
hinteren Ausschnitt mit ca. 246 festen M behäkeln. Aus diesen M 
mit der Stricknadel die gleiche M-Zahl auffassen und ca. 10 cm 
Rippenmuster stricken, dann die M locker rechts abketten. Die 
Ärmel einnähen, dann Seiten- und Ärmelnähte schließen.
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